

**Kőszegpaty Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

KP/16-21/2023. szám

Hozott határozatok: -----

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kőszegpaty Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 16. napján 17,10 órakor tartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

Az ülés helye: Faluház - Kőszegpaty

Jelen vannak: Májérhoffer Attila polgármester
Milos László István alpolgármester
Kovács László képviselő (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Czenki Balázs jegyző
Nickl Vanda aljegyző (2 fő)

Lakossági érdeklődő: (16 fő)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Napirend tárgyalása előtt

Májérhoffer Attila polgármester köszöntötte a képviselőket, illetve a közmeghallgatáson megjelent lakosokat és önkormányzati alkalmazottakat. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Beszámoló Kőszegpaty község Önkormányzata 2023. évi munkájáról
Előadó: Májérhoffer Attila polgármester
2. 2024. évre vonatkozó tervek
Előadó: Májérhoffer Attila polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet egyhangúlag elfogadták.

1-2. napirendi pont tárgyalása

Előadó: Májérhoffer Attila polgármester

(A polgármester beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Májérhoffer Attila polgármester beszámol a megjelent lakosoknak a napirendi pontok szerinti témákról, az általa készített PowerPoint prezentáció alapján. a prezentáció végeztével várja a lakosok hozzászólását véleményeit.

Bognár Győző lakos kérdése, hogy a Rét utca folytatásánál mik a tulajdoni viszonyok, az az önkormányzat tulajdona-e, mert ott nehezen járható az út a belógó növényzet miatt.

Májerhoffer Attila polgármester elmondja, hogy meg kell nézni, kinek a tulajdona, amennyiben önkormányzati ügy intézkedni fog.

Bakuczné Lőrincz Lilla lakos jelzi, hogy örül a hamarosan elkészülő új járdának, és nagyon tetszett neki a falunapon a vonatozás.

Győre Eszter közművelődési referens szeretné megköszönni az önkormányzatnak, hogy forrást biztosítottak a megvalósult programokhoz.

Kiss Csaba lakos kérdése, hogy a nyílt ülések milyen formában vannak kihirdetve, a település lakói számára, elmondja, hogy a Petőfi utcában a közvilágítás nem működik, de úgy tudja, hogy ezt már bejelentették.

Farkas József lakos elmondja, hogy azok a lámpák világítanak, de nem elég erős a fényük.

Milos László alpolgármester elmondja, hogy már bejelentette a hibás lámpákat, azonban a lakosoknak is lehetőségük van az ilyen jellegű meghibásodások jelentésére, az EON holnapján kell az erre vonatkozó űrlapot kitölteni értelemszerűen.

Májerhoffer Attila polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy az összes közszolgáltató esetében lehetősége van a lakosoknak, hogy maguk jelentsék be a problémát, a csőtörések, áramellátás egyebek esetén is.

Kiss Csaba lakos kérdése, hogy a böllér versenyre a lakosok eljutása meg volt-e szervezve, ha igen milyen formában.

Bakuczné Lőrincz Lilla lakos úgy gondolja, hogy inkább helyben kellene disznóvágás tartani, az tényleg a helyiekről és helyieknek szólna, úgy jobban be lehetne vonni a falu lakosságát.

Májerhoffer Attila polgármester elmondja, hogy ez az ötlet már több alkalommal is felmarült, a képviselő- testülettel átbeszélük a lehetőséget, azonban a böllerversenyre mindig meghívják őket és tiszteletjegyeket is kapnak. A szállítás kérdésére reagálva elmondja, hogy a szállítás az előző években és idén is megoldott volt, a falugondnoknál kellett jelentkezni, aki a programokhoz igazodó időpontokban át is szállította a lakosokat. A jelentkezők száma az elmúlt időszakban csökkent.

Kiss Csaba lakos kérdése, hogy a fogorvosi ellátás hogyan fog alakulni Csontos doktornő nyugdíjba vonulása után.

dr. Czenki Balázs jegyző elmondja, hogy egy helyettesítési megállapodást fognak az önkormányzatok ideiglenesen kötni a FaraGom Kft.-vel a feladatok ellátására vonatkozóan, majd ezt követően várhatóan az említett vállalkozás meg is fogja vásárolni a praxist és ők fognak fogorvost biztosítani a körzetben. Az ellátás továbbra is Kőszegen lesz igénybe vehető, de nem a Kossuth utcában, hanem a Várkörön a könyvtár mellett.

Májerhoffer Attila polgármester elmondja, hogy sok tárgyalás előzte meg a szerződéskötést, bíztak a végleges megoldásban januártól, de a második félévtől remélhetőleg hosszú távra rendeződni fog a dolog.

Bakuczné Lőrincz Lilla lakos érdeklődik, hogy lenne-e lehetőség a patakot illetve a tavat kitisztíttatani.

Májerhoffer Attila polgármester ígéretet tesz, hogy egyeztetni fog az Őrségi Vízügyi Társulással, és bízik benne, hogy egy bizonyos támogatási összegért cserébe elvégzik a terület kitisztítását.

Moha Gyula lakos kérdése, hogy a játszótér környékén van-e lehetőség valamilyen formában a forgalom lassítására, sok a környéken a gyerekek, indokolt lenne véleménye szerint.

Májerhoffer Attila polgármester elmondja, hogy fekvőrendőr vagy forgalom lassító tábla jöhet szóba, nem tudja, hogy épített fekvőrendőrt lehet-e oda elhelyezni, utána jár. Ha az nem megoldható, létezik mobil fekvőrendőr is, mindenképpen utánajár a megvalósítás lehetőségeinek.

Májerhoffer Attila polgármester elmondja, hogy a prezentációjába szeretett volna egy korfát is beletenni, mert úgy érezte fiatalodik a lakosság és nő a lakosságszám, de az adatok nem ezt mutatták, úgy véli, hogy az intézmény torzítja az adatokat kissé. Elmondja, hogy a 2023-as évben 23 rendezvény valósult meg ami nagyon szép szám, és vannak egészen szép létszámmal zajló rendezvények is. Szeretné megköszönni a falu lakosainak a társadalmi részvételt, úgy gondolja, hogy a súrlódások ellenére összetart a falu.

Győre Eszter közművelődési referens szeretné megköszönni a rendezvények tekintetében a lakosok segítségét és részvételét, köszöni a falugondnoknak, hogy segít neki és mindig befűt, mindenkinek köszöni a támogatást.

Májerhoffer Attila polgármester köszöni a megjelenteknek a részvételt.

Több hozzászólás nem lévén Majerhoffer Attila polgármester a KÖZMEGHALLGATÁST 19,18 órakor bezárta.

Kelt, mint az 149. oldalon.

Májerhoffer Attila
polgármester




dr. Czenki Balázs
jegyző



